
Zápis zastupitelstva 2005-05

Přítomno: 11 členů zastupitelstva, 4 členové zastupitelstva omluveni – p. 
Pavel Fizek, p. ing. Vlastimil Fojtík (od projednávání 1. bodu programu 
přítomen), p. Mgr. Jaroslava Minksová, p. Mgr. Hana Ulčáková

Veřejného zasedání zastupitelstva obce byl přítomen 1 občan obce.

Zápis z jednání zastupitelstva dne 6. 10. 2005 byl uložen k nahlédnutí na 
OÚ. Nebyly k němu vzneseny žádné námitky, považuje se za schválený.

1. Kontrola usnesení a informace starosty

plnění usnesení:

 Vypořádání pozemků pod komunikacemi – zastupitelstvo navrhlo 
řešit vypořádání darováním obci Kozlovice. V jednom případě 
nesouhlas s darováním pozemku, druhý se prozatím nevyjádřil.

 Žádost o převod pozemků v areálu skokanských můstků ve 
vlastnictví ČR – prozatím v jednání.

 Pozemek u garáží – žádost o prodej části pozemku – proběhlo 
geometrické zaměření, prozatím není vyhotoven geometrický plán.

 Pozemky lokalita Fojtíková – byl vyhotoven geometrický plán – ke 
schválení zastupitelstvu bude předloženo na příštím zasedání.

informace:

 Společnost EKO-KOM vyhlásila krajské kolo soutěže ve výtěžnosti 
separovaného odpadu. V kategorii do 3000 obyvatel se obec 
Kozlovice umístila na 1. místě – nejlepší obec ve výtěžnosti 
separovaného sběru odpadů (papír, sklo, plast) za rok 2005. 
Celková výtěžnost činí 45,6 kg/osobu – celostátní průměr je asi 20 
kg/osobu. Vážíme vytříděný odpad – mělo by se vážit před tříděním 
– průměr na osobu by se zvýšil. Obec obdržela cenu – keramickou 
popelnici a účelově vázaný dar 25 tis. Kč. Za tyto finanční 
prostředky obec zakoupí 2 kontejnery.

 Zahájena výstavba parkoviště za nákupním střediskem – sejmutí 
skrývky, zabudování lapolu, přívod vedení veřejného osvětlení.

 V sobotu dne 17. 12. 2005 v rámci festivalu Souznění proběhne 
vánoční jarmark – ukázky řemesel, prodej vánočních stromků, 
domácích specialit. Vystoupí soubory Valašský vojvoda, Valášek, 
pěvecký sbor ZŠ, děti hudební školy Jaroslava Vašendy, Lenky 
Lepíkové... Pozval přítomné k účasti.

 Bylo zahájeno řízení ve věci změny užívání bytu v objektu č. p. 356 
na nebytové prostory – ubytovací služby, dne 9. 12. 2005 proběhlo 
ústní jednání. S budoucím nájemcem je uzavřena smlouva o budoucí 
nájemní smlouvě.



 Stávající kronikář oznámil, že od 1. 1. 2006 nemůže dále vykonávat 
funkci kronikáře (zdravotní důvody). Patří mu poděkování. Pan 
starosta vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci 
kronikáře.

 AZ střed – proběhla kolaudace.
 GO elektroinstalace v ZŠ – snad schválena dotace (potvrzeno 

prozatím telefonicky). Práce je možno provádět pouze o hlavních 
prázdninách, firma na základě výběrového řízení. Musí zajišťovat 
obec.

 Zimní údržba komunikací (zajišťuje jednak obec vlastními 
mechanizmy, dále pan Chýlek a pan Němec na základě smlouvy o 
dílo). Provádí se vyhrnování sněhu i kolem autobusových zastávek. 
Pan starosta upozornil na problémy při vyhrnování z důvodu 
parkování soukromých vozidel na místních komunikacích.

 Pan Pavel Strakoš – bude na AZ střed instalován internet pro 
veřejnost?
Pan starosta – prozatím ne, bude realizováno v průběhu příštího 
roku. V prostoru zastávky budou umístěny vývěsní skříňky 
politických stran, úřední deska OÚ a jízdní řády.

 Zastupitelstvo obce bere informace na vědomí a souhlasí s nimi.

2. Rozpočet obce

2.1 Doplnění rozpočtu

Během roku přibyly nové položky rozpočtu – nemohly být uvedeny při 
schvalování rozpočtu - dotace poskytnuté v průběhu roku.
Zastupitelstvo obce schvaluje doplnění rozpočtu roku 2005 o nové 
paragrafy, a to § 4121 Neinvestiční dotace od obcí na žáky ve výši 117 
800 Kč, § 4122 Neinvestiční dotace od kraje (lesní hospodářství) ve výši 9 
042 Kč a § 4222 Investiční dotace od kraje (dovybavení víceúčelového 
hřiště) ve výši 100 000 Kč.

2.2 Rozpočtové změny

Členové zastupitelstva obdrželi návrh na úpravu rozpočtu. Případné 
nevyčerpané prostředky budou převedeny do rezerv (např. §6171 Činnost 
místní správy – částka 500 tis. Kč určená na opravu bufetu – bude 
realizována až v příštím roce).
Zastupitelstvo obce schvaluje předložené rozpočtové změny v celkové výši 
(navýšení rozpočtu) 2 226 842 Kč.

3. Rozpočtové provizorium na rok 2006

Do doby schválení rozpočtu bude obec hospodařit podle rozpočtového 
provizoria. Rozpočtové provizorium na rok 2006 je navrženo ve výši 4 700 
000 Kč - běžný provoz obce – mzdy, energie, plyn, PHM, údržba MK …, 
neinvestiční výdaje – příspěvková organizace ZŠ Kozlovice.



Zastupitelstvo obce schvaluje předložené rozpočtové provizorium na rok 
2006 v celkové výši 4 700 000 Kč.

4. Volba přísedících okresního soudu

Dnem 26. 3. 2006 uplyne volební období přísedícím Okresního soudu ve 
Frýdku-Místku, proto je třeba provést podle zákona č. 6/2002 Sb. novou 
volbu přísedících. Podle tohoto zákona - § 64 odst. 1, 3 přísedící okresních 
soudů volí zastupitelstva obcí v obvodu příslušného okresního soudu. 
Kandidáty do funkce přísedících navrhují členové zastupitelstva.
Dle požadavku Okresního soudu ve Frýdku-Místku Zastupitelstvo obce 
Kozlovice má zvolit 3 přísedící, z toho jeden stávající přísedící chce tuto 
funkci nadále vykonávat. Je nutno podat návrh na 2 kandidáty. Z řad 
členů zastupitelstva byl navržen pouze 1 kandidát. Zastupitelstvo obce 
Kozlovice schvaluje novou přísedící Okresního soudu ve Frýdku-Místku.

5. Různé

5.1 Stížnost

Členové zastupitelstva obdrželi veškerou korespondenci od minulého 
zasedání zastupitelstva ke stížnosti na nezákonné uložení odpadů. Tato 
záležitost se řeší – ČIŽP, Městský úřad F-M, odbor životního prostředí a 
zemědělství, Městský úřad F-M, stavební úřad – obec Kozlovice ani 
stěžovatel nevystupují v žádném řízení jako účastníci řízení.
Stěžovatel uvádí, že z vyrozumění Policie ČR obvodního oddělení v 
Palkovicích je zřejmé, že veškeré aktivity jsou prováděny pravděpodobně 
s tichým souhlasem obce (telefonicky ověřeno u Policie ČR, obvodního 
oddělení v Palkovicích - sdělení neobsahuje žádné takovéto vyjádření).
Pan ing. Fojtík – stěžovatel se obává, aby v uvedené lokalitě nevznikla 
motokrosová dráha (v blízkosti vlastní nemovitost), bude záležet na 
životním prostředí, jak rozhodne.
Zastupitelstvo obce se seznámilo a prodiskutovalo předložené materiály a 
bere celou záležitost na vědomí.

5.2 Příjezdová cesta ke sběrnému dvoru

Členové zastupitelstva obdrželi veškerou korespondenci od minulého 
zasedání zastupitelstva s právním zástupcem spoluvlastníků ve věci 
prodeje pozemků na vybudování komunikace. Právní zástupce nepřijal 
pozvání na jednání zastupitelstva. Proběhlo dlouhé telefonické jednání, 
které nepřineslo žádný výsledek. Zásadně nesouhlasí s prodejem pozemků 
z důvodu, že prozatím nevědí, jak s nimi naloží. Souhlasí pouze s 
dlouhodobým pronájmem. Obec požádala o předložení návrhu nájemní 
smlouvy. Ten prozatím nebyl předložen.

Vlastník ideální poloviny předmětných nemovitostí (obec měla zájem o 
odkoupení tohoto spoluvlastnického podílu) nesouhlasí s prodejem ideální 
poloviny nemovitostí. K dnešnímu dni byly vykoupeny pozemky jen od 



jednoho spoluvlastníka.
Dle informací byla nemovitost č. p. 1 včetně pozemku pro průjezd dvorem 
odprodána. Nový majitel přislíbil, že do doby vyřešení přístupové cesty 
umožní průjezd dvorem u č. p. 1.
Pan ing. Fojtík – v minulosti určitě existovalo věcné břemeno – je to stará 
věc, nemusí být zapsáno.
Pan Chýlek – přístup je nutno zajistit i pro vlastníky řadových garáží a 
vlastníky pozemků.
Zastupitelstvo obce bere informace na vědomí a souhlasí s nimi.

5.3 Pozemky lokalita Červenka

V době, kdy obec měla zájem o koupi pozemků v této lokalitě, stanovil 
vlastník cenu 100 Kč/m2, v současné době činí cena již 200 Kč/m2. Obec 
měla záměr jednat o prodeji pozemku na výstavbu domu pro seniory. V 
průběhu roku vlastník prodal zájemcům 3 stavební místa (neuceleně, 
neřízeně – podle požadavku zájemců). Nastanou problémy při budování 
inženýrských sítí. Pan starosta zveřejní v prvním čísle Zpravodaje roku 
2006 informaci o budování inženýrských sítí k soukromým pozemkům.
Členové zastupitelstva se po diskuzi shodli na tom, že v současné době již 
není vhodné nakupovat pozemky v této lokalitě (vysoká kupní cena, 
nevhodné rozprodávání stavebních míst…).
Zastupitelstvo obce bere informace starosty na vědomí a souhlasí s nimi.

Na programu příštího jednání zastupitelstva obce bude mimo jiné 
zařazena žádost o povolení úpravy části obecní cesty parc. č. 3962/1 v 
délce asi 100 m – žadatel provede na vlastní náklady. V této lokalitě bude 
zahájena výstavba rodinných domků (obec povolila stavebníkům uložení 
sítí do této komunikace), je proto nutné zvážit, zda je vhodné provádět v 
současné době úpravu komunikace. Členové zastupitelstva by měli 
připravit návrhy, jak tuto situaci řešit.




